
6 
 

 

 
 

Graf 1: Spokojenost rodičů se školou (údaje v %) 

 

Téměř 90 % rodičů je se školou, které jejich dítě navštěvuje, spokojeno, více než čtvrtina 
je spokojena rozhodně (graf 1). Pozitivní odpovědi výrazně převažují také v otázce 
spravedlivosti školního hodnocení, jen 15 % rodičů ho za spravedlivý nepovažuje. Třetina 
rodičů ovšem uvádí, že jim škola neposkytuje informace o silných stránkách dítěte, a to 
poukazuje na nedostatky ve způsobu hodnocení žáků a v komunikaci s rodiči v některých 
školách. 

Pro většinu rodičů je někdy obtížné potřeby školy financovat, nároky škol na 
spolufinancování jsou problematické pro 58 % rodičů. Deklarovaná finanční náročnost jen 
velmi mírně koreluje s nižším vzděláním rodičů a horšími studijními výsledky dětí v českém 
jazyce a matematice. Jsou znatelné regionální rozdíly, nejvíce na obtížnost financování 
poukazovali rodiče v Ústeckém kraji, nejméně pak rodiče v Praze a Středočeském kraji. 

Spokojenost se školou – žáci 

Pro spokojenost samotných žáků se školou nemáme ze šetření přímé výpovědi, můžeme 
pouze podle sdělení rodičů usuzovat, že děti školní docházku vnímají poměrně pozitivně. 
Přes 70 % dotazovaných rodičů uvedlo, že se domnívají, že jejich děti chodí do školy rády, 
20 % rodičů se dokonce domnívá, že jejich děti chodí do školy velmi rády. Podle názoru 
69 % rodičů není školní hodnocení pro jejich děti strašákem.  
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V poslední době rostou nároky škol na to, co
rodiče musí dětem platit a kupovat. Je pro Vás

někdy obtížné potřeby školy financovat?

Poskytuje Vám škola informace o tom, v čem
jsou silné stránky Vašeho dítěte?

Rozumíte tomu, podle čeho škola Vaše dítě
hodnotí?

Považujete způsob hodnocení Vašeho dítěte ve
škole za spravedlivý?

Jste se školou, kterou Vaše dítě navštěvuje,
celkově spokojený/á?

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne


